
РТРС: У Херцеговини проглашена дводневна жалост поводом смрти владике Атанасија
петак, 05 март 2021 08:02

У Херцеговини је проглашена дводневна жалост поводом смрти умировљеног епископа
захумско-херцеговачког и приморског Атанасија, саопштено је из Савеза општина и
градова источне Херцеговине.

  

  

Дани жалости биће у петак, 5. марта и у суботу, 6. марта, пренела је РТРС.

  

Током дводневне жалости на свим институцијама и установама заставе ће бити на пола
копља, а културне манифестације ће бити прилагођене дану жалости.

  

Умировљени епископ захумско-херцеговачки и приморски Атанасије преминуо је у
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четрвртак увеч у Болници Требиње у коју је примљен крајем фебруара након што је
тестиран на присуство вируса корона и испољио извесне симптоме болести.

  

Епархија захумско-херцеговачка и приморска: Обавјештење о сахрани
новопредстављеног Епископа Атанасија

  

Сахрана новопредстављеног умировљеног Епископа захумско-херцеговачког и
приморског Атанасија, биће у суботу, 6. марта 2021. године, на Задушнице, према
сљедећем распореду:

  

08.30 Јутрење са опијелом у Саборном храму у Требињу,

  

10.00 Света Божанствена литургија испред Саборног храма у Требињу,

  

12.00 Полазак погребне поворке, са одром нашег драгог владике, праћеног
свештенством и вјерним народом, од Саборног храма у Требињу до Манастира Тврдош
(прошавши кроз главну капију порте, даље, улицом Десанке Максимовић, кроз
Његошеву, скренувши затим у улицу Војводе Степе Степановића, до кружног тока, и
даље Засад Пољем до Mанастира Тврдош),

  

13.30 Укоп у параклису Васкрсења Господњег у гробљу Манастира Тврдош.

  

До дана сахране, тијело новопредстављеног умировљеног Епископа Атанасија биће у
требињском Саборном храму, у којем ће се, у петак, 5. марта 2021. године, од 9.00
часова, служити Света Божанствена литургија, уз поклоњење вјерних.

  

Епархија захумско-херцеговачка и приморска моли све, који буду присуствовали
богослужењима и сахрани Епископа Атанасија да се строго придржавају
противпандемијских мјера, прописаних од стране надлежних институција.
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Представник Епархије ЗХиП за медије,

  

Бранислав Рајковић, ђакон

  

(Фонет, Епархија захумско-херцеговачка и приморска)
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